
Helyi Hírek 11. oldal2007. április 11.

TŰZOLTÓK SZABADÍTOTTÁK KI A 
SÉRÜLTET. Személyi sérüléses 
baleset történt március 24-én 
délelőtt a Fertő utca és a Ceg-
lédi utca kereszteződésénél. A 
fenti helyszínen egy Suzuki Swift 
és egy Peugeot 206 SW típusú 
személygépkocsi ütközött össze, 
amelynek következtében a Su-
zuki nekicsapódott a keresztező-
désnél található villanyoszlopnak. 
A gépkocsiban ülő hölgyet a XIX. 
kerületi tűzoltóság helyszínre ér-
kezett munkatársai szabadították 
ki, majd a mentők a baleseti Inté-
zetbe szállították koponya, mell-
kas és lábsérülésekkel. Állapota 
miatt a rendőrök a helyszínen nem 
tudták meghallgatni. Egy tanút si-
került viszont találni, aki elmond-
ta, hogy a Peugeot vezetője őrült 
módjára száguldozott és veszé-

KETTEN IS SÉRÜLTEK. Április 5-én 16 óra 50 perckor Nagytarcsa felől, 
Isaszeg irányába közlekedett egy budapesti hölgy a Suzuki gépkocsi-
jával. Az egyik jobbra ívelő kanyarban elvesztette az uralmát a gépko-
csi fölött és áttért a menetirány szerinti bal oldalra, ahol összeütközött 
a szabályosan haladó Ford Transittal. A Suzuki vezetője és a Transit 
utasa szenvedett nyolc napon túl gyógyuló, súlyos sérüléseket.

HOVÁ LETT A VEZETŐ? Maglódon, a Madách utcában haladt meg-
lehetős sebességgel egy Peugeot 307-es, majd amikor az út kanya-
rodni kezdett, a kocsi egyenesen ment tovább, bele az árokba. Hogy 
pontosan hányan ültek benne, nem lehet tudni, hárman vagy öten 
lehettek, de mire a rendőrök kiértek, már csak két utas volt a helyszí-
nen, s egyikük sem lehetett a vezető, mert az első ülés annyira előre 
volt állítva, hogy nem fértek be a volánhoz. Hogy még más is lehetett 
a helyszínen, arról tétova köröket leíró vércseppek tanúskodtak, me-
lyek nem volt gazdája – a baleset körülményeit a rendőrök vizsgálják, 
a kocsit az árokból a Monori Tűzoltók távolították el.

lyeztette a közlekedőket. Magát a 
baleset bekövetkezését azonban 
nem látta. A Peugeot-ban utazott 

egy hét éves gyermek, akit a Heim 
Pál gyermekkórházba szállítottak 
mellkasi fájdalmai miatt.

ELHALASZTOTT ŰRUTAZÁS. Az udvaron, a teherautó mellett fémet da-
rabolt egy férfi a Berzsenyi utcában. A platón egy dissous gázpalack
volt, amelyet fémgyűjtés közben kapott valakitől, mivel arra már nincs 
szüksége – fel lehet azt is darabolni. A palackban viszont még lehetett 
gáz, és a szelep is hibás volt, így a férfi egyszer csak azt vette észre,
hogy a szelep mellett szépen ég a gáz. Mivel a gázpalack igen nagyot 
tud robbanni, gyorsan hívta a tűzoltókat, akik szakszerűen visszahű-
tötték a palackot, majd azt tanácsolták, hogy gázpalackot még üresen 
se daraboljon, ha nem akar harmadik magyarként az űrbe szállni...

HÚSVÉTI LOCSOLÁS. Míg a férfiak
locsolkodni indultak Húsvét hét-
főn, a XVII. kerületi tűzoltóknak 
is sürgős locsolnivalójuk akadt: 
a Ferihegyi repülőtér felé vezet 
egy elhagyott aszfaltút Ecser 
határában, s innen jött a jelzés, 
hogy kigyulladt egy nagyobb 
halom avar, gaz, szemét. A tűz-
oltók tehát kocsiba szálltak, s a 
szép piros autóval indultak Ecser 
határába – locsolkodni. A tüzet 
egy gyorsbeavatkozó sugárral 
gyorsan és ügyesen eloltották, a 
környéken járó kirándulók nagy 
megkönnyebbülésére.

Magányosan élt az Abaliget utca 
egyik családi házában egy idős, 
vak asszony – rendezett körül-
mények között, hiszen a rokonai 
rendszeresen látogatták, gon-
doskodtak róla. Március 28-án 
a tűzhely körül foglalatoskodott, 
s eközben valahogyan kigyul-
ladt a szoknyája. Hogy ponto-
san mi történt, nem lehet tudni, 
de a nyomok arra utaltak, hogy 
az égő ruhát észlelve kisietett a 
fürdőszobába, s a zuhanyrózsá-
val megpróbálta magát eloltani. 

Kigyulladt a ruha
Sajnos nem járt sikerrel, a zu-
hany kiesett a kezéből, s miköz-
ben próbálta a földön megkeres-
ni, beütötte a fejét, és elájult. A 
ruha a fekvő emberen akadály-
talanul végigégett: az izzás a 
pamutholmin teljesen átterjedt, 
és az idős asszonyról az összes 
ruha leégett a cipőtől az alsóne-
műig, csak a bugyigumi maradt 
épen. Kissé meggyulladtak a kö-

zelben lévő bútorok is, majd a tűz 
kialudt. A tragédiát az ebédszál-
lító vette észre, aki igen szaksze-
rűen nedves takaróba csavarta 
az asszonyt, s értesítette a ható-
ságokat. A hölgy közben magá-
hoz tért, a mentőautóban el tud-
ta nagyjából mondani, hogy mi 
történt vele. A mentősök megál-
lapítása szerint a testfelületének 
mintegy nyolcvan százaléka 
megégett. Kórházba szállították, 
de ilyen kiterjedt égés esetén 
senkit nem lehet megmenteni.


